

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2024. február 27-ei ülésére

Tárgy:

Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár 8 órás karbantartó munkakör létszámigénye

Előadó:

Horváth Zsolt polgármester

Az előterjesztést készítette:

Baksáné Lubik Zsuzsanna irodavezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Boldoczki Krisztina jegyző

Ügyiratszám:

PENZ/8-7/2024

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy a jelenleg 4 órás karbantartó munkakör álláshelyet 8 órás munkaidőre engedélyezze módosítani a Képviselő-testület.

Pataki Dezső igazgató a karbantartó munkaidejének növelése 4 órától 8 órára tárgyú levelében a munkaidő- és munkabér növekedését megindokolta.

A 2024. évi költségvetésben a jelenleg 4 órás karbantartó munkakörben történő foglalkoztatás munkabére 187 000 Ft/hó és 75 000 Ft/év cafetéria juttatásként került betervezésre.

Az igazgató úr által kért munkaidő növekedés mind a személyi, mind a munkáltatót terhelő járulékok előirányzatát érinti. A munkabér különbözet, közlekedési költségtérítés és foglalkozás egészségügyi vizsgálat plusz igény a költségvetési szerv 2024. évi költségvetésbe.

A személyi jellegű kiadások között meg kell tervezni a munkabér különbözetet (1 917 000 Ft/9 hó), a felmerülő közlekedési költségtérítést (106 000 Ft/év) és munkáltatót terhelő járulékok növekedését. Az új munkavállaló esetében cafetéria juttatás többletigény nem merül fel, mert a próbaidő alatt béren kívüli juttatás nem illeti meg a munkavállalót.

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására!

Dunaföldvár, 2024. február 23.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT (I.)

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy határozott, hogy

1. a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár részére 2024. április 1-jétől határozatlan időre, napi 8 órás munkaidőben a karbantartó munkakörben történő foglalkoztatást engedélyezi.
2. a 2024. évi költségvetési rendeletbe a 1. pontban meghatározott feladatok ellátására 2 023 000 Ft személyi jellegű kiadást és 263 000 Ft munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kiadást biztosítani kell a 2024. évi költségvetés általános tartaléka terhére.
3. a 2024. évi költségvetés módosítását a 1-2. pont szerint szükséges előkészíteni és betervezni a képviselő-testület elé.

4. az 1. pontra tekintettel a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár szervezeti és működési szabályzatának módosítását készítse elő és azt terjessze a képviselő-testület soron következő ülésére.

Határidő: folyamatos
Felelős: Pataki Dezső igazgató
Értesülnek: Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár
Személyi- és munkaügyi ügyintéző
Pénzügyi és Adóiroda

HATÁROZATI JAVASLAT (II.)

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy határozott, hogy a Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár részére a karbantartó munkakör munkaidő emelését nem engedélyezi.

Határidő: azonnal
Felelős: Pataki Dezső igazgató
Értesülnek: Dunaföldvári Művelődési Központ és Könyvtár
Személyi- és munkaügyi ügyintéző
Pénzügyi és Adóiroda



DUNAFÖLDVÁRI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR

7020 Dunaföldvár, Ilona u. 9.

Tel: 75/541-000 Fax: 75/541-001

muvhaz@dunafoldvar.hu dunafoldvar-muvhaz.hu

Dunaföldvár Város Polgármestere
Dunaföldvár Város Képviselő Testülete

Tárgy: karbantartó munkaidejének
növelése 4 órától 8 órára

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Testület!

Szeretném kérni intézményünkönél a karbantartó munkaidejének 4 órától 8 órára történő emelését, valamint ezzel együtt a karbantartó bérének emelését.

Indoklás:

A jelenleg a karbantartó munkakört 4 órában ellátó munkavállaló közös megegyezéssel egy másik intézményhez távozik hasonló munkakörbe, teljes állású státuszba. Az ő pótlását rövid időn belül meg kell oldanunk. Véleményem szerint 4 órás munkakörbe, és a jelenlegi fizetési szinten nem fogunk a feladatra megfelelő munkavállalót találni.

Ez a munkakör nálunk elég összetett. Intézményünk 4 telephelyen, 8 épületben működik. Az épületekben összesen van 7 kazán, 17 klímaberendezés, színpadi színháztermi fény és hangtechnika stb. A négy telephelyhez tartozik 4 udvar, füves területekkel, fákkal, bokrokkal, virágágyásokkal. Az intézmény összes telephelyén tartunk rendezvényeket, valamint a városi rendezvényeket külső helyszíneken. Ezen feladatok ellátására korábban egy műszaki vezető, és egy karbantartó állt rendelkezésünkre teljes állásban. A fent leírtak alapján indokoltnak érzem, hogy a „mindenes” karbantartó 8 órában álljon rendelkezésünkre. Erre megfelelő munkavállalót a jelenlegi bérszinten nem találunk.

Van már egy jelentkezőnk, akinek tetszene a munka, és el is vállalná a jelenleginél egy kicsivel több pénzért. A jelentkező vállalná, hogy idővel a hang, és fénytechnikai munkába is beletanulna, így a dologi kiadásokból valamennyit spórolhatnánk, amit ezért a munkáért jelenleg külső vállalkozónak fizetünk. A bérre vonatkozó számításokat mellékeljük.

A karbantartónak fizetett magasabb bér viszont véleményem szerint bérfeszültséget eredményezne, mert így ő többet keresne, mint négy szakalkalmazottunk. Ezért az ő esetükben is szükséges lenne minimális béremelés.

Karbantartó: jelenlegi bér bruttó 382.800 Ft, javasolt bér bruttó 400.000 Ft

Intézményünk biztonságos működése érdekében kérem a fent leírtak engedélyezését.

Dunaföldvár, 2024. február 22.


Pataki Dezső
igazgató

